



2442 - 将镀银器皿作为礼物的教法规定。

السؤال

最近，我收到一些结婚礼物，但是其中一些是不符合教法的，如，带有人或动物的图画，还有的是雕像，还有镀银的器皿等，我是否可以将这些东西作为礼物，赠送给非穆斯林呢？还是只可以将它们处理掉？还有，是否可以把别人赠的礼物转赠他人呢？比如朋友们送给我很多餐具，我用不过来，是否可以将其中的一些作为礼物赠给他人呢？求真主回赐您。

الإجابة المفصلة

一切赞颂全归真主。

依照贵圣（真主的称赞、祝福与安宁属于他）的引导，当涂掉画像，捣毁塑像，由艾布·海亚吉·埃塞狄传述，他说：“阿里·本·艾布塔里布对我说：让我以真主的使者（真主的称赞、祝福与安宁属于他）嘱托给我的使命来派遣你，凡是偶像就当清除，凡是高堆的坟墓就当平整。”穆斯林圣训 1609，因此，带有人和动物的图像，就应将其销毁，至于镀银的器皿，是不允许使用的，因为贵圣（真主的称赞、祝福与安宁属于他）曾说：“在金银器皿里吃饮者，只是将火狱的烈火吞到肚子里。”穆斯林圣训 3846。在教法中，镀有金银的器皿与金银制器皿是同样的规定，至于你将别人送给你的礼物转赠他人，这是允许的，因为，从你接受礼物的时候起，它已经属于你了，所以，允许将它出售、馈赠或是捐献等。

真主至知。